



# Idemo u Evropu...

## ...KAMPEROM

TEKST NAPISAO: DUŠAN KRVAVAC

**Odvažite se i krenite ovog leta na odmor kamperom. Put Evrope ili Jadranske obale, kako vam drago. Avantura neće izostati, a sebe ćete poštediti svih onih muka koje mogu da predstavljaju prebukirani hoteli, rasprodati letovi, redovi ispred ambasada... Rentirajte kamper i budite gazda svog odmora**

**V**reme je za zasluženi letnji odmor, ali po običaju planiramo ga u poslednji čas. Od posla i silne jurnjave nismo imali vremena da proučavamo bogatu letnju ponudu mnogobrojnih turističkih agencija. Atraktivni aranžmani su rasprodani davno, na listi smo čekanja kod većih i poznatih agencija i nadamo se da će neko da otkaže. Kod onih manje poznatih agencija ne želimo da rizikujemo, jer nude jeftine aranžmane, koji nas na kraju mogu koštati dosta (živaca, posebno). Šta nam onda ostaje? Da sami sve isplaniramo, iznajmimo kamper, napunimo ga stvarima, namirnicama i otisnemo se na atraktivno i dinamično putovanje.

Ukoliko je destinacija u našoj zemlji i nemate potrebu za vizama, onda ste uštedeli vreme i poštediti sebe trke oko njenog pribavljanja. Ako je destinacija more, osim za Crnu Goru i Hrvatsku, moraćete ipak da se bavite ovom problematikom. Osnov za dobijanje šengenske vize je, pored vašeg imovinskog i poslovnog statusa, i obezbeđen smeštaj, odnosno rezervacija hotela. Nakon iznajmljivanja kampera i potpisivanja ugovora o najmu, dobijate osnov da rezervišete mesto u nekom kampu širom Evrope. Tako ste rešili i prevozno sredstvo i smeštaj. Sugestija je da izaberete

zemlju, gde ćete rezervirati mesto u kampu, u kojoj nema velike gužve ispred ambasade. Za iznajmljivanje vozila javite se u LHC-RENT na tel/fax 0113290571, GSM 063-266032, e-mail: camping-bg@eunet.yu. Zbog velikog interesovanja za iznajmljivanje kampera, povećan je broj vozila za rentiranje, a time i mogućnost da nađete vozilo, iako je sezona već počela. Pošaljite samo vaš upit sa elementarnim informacijama (broj osoba, destinacija, vreme najma) i dobićete odgovarajuću ponudu.

### Neophodne stvari za put kamperom

**Dokumenta** - lična karta, pasoš, zdravstvena knjižica, polisa osiguranja, vozačka dozvola, saobraćajna dozvola, međunarodna dozvola, ovlašćenje za upravljanje tuđim vozilom, zeleni karton. Obavezno proverite rok važenja svih dokumenata. Napomena je, takode, da sve fotokopirate i ostavite onom ko vam zaliva cveće dok ste na putu.

**Garderoba** - prilagoditi količinu garderobe destinaciji i dužini boravka. Praksa je da se polovina stvari vraća kući neupotrebljena. Napravite strogu selekciju i ponesite samo najpotrebnije.



### PRESKUPA PUTARINA Gubimo novac i dobar glas

Javnost je iznenađena činjenicom da je u 2007. godini smanjen tranzit kamiona kroz našu zemlju za 30% u odnosu na 2005. godinu. Ogroman novac se sada preliva na okolne zemlje, a mi pored novca gubimo i na imidžu. Udeo kamp vozila nije veliki, ali bi marketinški značilo da se oformi posebna tarifa za kamp vozila. Time bi povećali efekte u turizmu sa kategorijom turista koju kod nas niko ne tretira na pravi način.

**Hrana** - u skladu sa raspoloživim prostorom napunite frižider i police u kuhinji. Ponesite spremljena jela i piće za prvih par dana. Nakon toga snabdevajte se u velikim centrima kojih sada svuda ima.

**Zabava** - U skladu sa afinitetima putnika ponesite odgovarajuće rekvizite: loptu, frizbi, "Ne ljuti se čoveče", "Memoriju", šah, karte, DVD filmove, CD-ove, knjige, časopise...

**Tehnika** - GPS uređaj, lap-top, fotoaparat, kameru, telefon sa punjačima na 220V i na 12V, inverter sa 12V na 220V, toki-voki, hemija za WC i vodu, crevo za punjenje vode, rezervna kasetna za WC (po mogućstvu), sredstva za održavanje čistoće vozila, produžni kabl, rukavice, žuti prsluk, aparat za gašenje vatre, trougao, prva pomoć.

**Ostalo** - mobilni roštilj, ćumur, spoljni nameštaj - sto sa stolicama, ležaljke, bicikli, roleri, skuter, rezervne naočare za vid i sunce. ■

### ODRŽANI DILERSKI SKUPOVI PROIZVOĐAČA KAMP VOZILA Prezentovani modeli za 2009.

Tokom juna održani su dilerski skupovi brojnih proizvođača kamp vozila u Evropi. Tom prilikom su prezentovani novi modeli za 2009. godinu, različite inovacije, tehnička poboljšanja detalja, novi trendovi u izboru materijala za enterijer... Prodaja i dalje raste, tako da se potražnja proizvodnim kapacitetima uglavnom pokriva. Zainteresovani za kupovinu mogu posetiti najveći sajam kampera i kampske opreme u Diseldorfu, koji se tradicionalno održava u poslednjoj nedelji avgusta i prvoj nedelji septembra. Pogledajte nove modele na [www.buerstner.com](http://www.buerstner.com)



11000 Beograd, Srbija  
Višnjička 25

Tel. +381 11 329 0571

GSM +381 63 266 032

e-mail: [camping-bg@eunet.yu](mailto:camping-bg@eunet.yu)

[www.campingclubbelgrade.org](http://www.campingclubbelgrade.org)

## Salon za ideje



### Ideje, projektovanje, proizvodnja, transport, montaža

- Stambeni prostor: kuhinje, dnevne sobe, spavaće sobe, dečije sobe, kupatila, komadni nameštaj, baštenski nameštaj...
- Opremanje hotela, banaka, restorana, butika, poslovnog prostora...
- Kataloška prodaja italijanskog nameštaja
- Kožni tapacirani nameštaj preduzeća CATRA iz Vranja, porodice TRAJKOVIC



LHC Salon za ideje  
Beograd, Cvijićeva 1

Tel/fax 20 80 245, 20 80 246, 20 80 247

E-mail [lhcobby@eunet.yu](mailto:lhcobby@eunet.yu)

[www.lhc-hobby.com](http://www.lhc-hobby.com)